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Var är du född?
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4.
Ange inom vilket av följande 
områden du är bosatt
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4.
Ange inom vilket av följande 
områden du är bosatt
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Är du ensamboende eller
sammanboende?
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Jag har hjälp från hemtjänsten
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Jag bedömer mitt allmänna
hälsotillstånd som
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Jag bedömer mitt allmänna 
hälsotillstånd som
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Män 2020 Män 2024 Kvinnor 2020 Kvinnor 2024

Mycket gott 33% 30% 42% 30%

Ganska gott 44% 47% 39% 47%

Någorlunda 16% 19% 16% 19%

Ganska dåligt 6% 4% 3% 3%

Mycket dåligt 1% 0% 0% 1%

Jag bedömer mitt allmänna hälsotillstånd som
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Jag vet var jag ska vända mig för att
ansöka om hjälpinsatser från kommunen
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Jag känner mig trygg med att jag alltid kommer 
att få den hjälp jag behöver från kommunen
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Jag använder internet
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Jag har lätt att hitta det jag söker 
information om på internet
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Jag har möjlighet att träffa de människor jag vill och delta i 
aktiviteter när jag önskar

20242020
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2020 2024

Ja det stämmer mycket väl 56% 49%

Ja det stämmer ganska väl 35% 42%

Nej det stämmer inte särskilt väl 6% 7%

Nej det stämmer inte alls 3% 1%

Vet ej

Jag har möjlighet att träffa de människor jag vill och 
delta i aktiviteter när jag önskar



18www.gavle.se

Har din ekonomi hindrat dig från 
att delta på en aktivitet?
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Det händer att jag besväras av ofrivillig ensamhet
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Män 2020 Män 2024 Kvinnor 2020 Kvinnor 2024

Ja dagligen 1% 3% 2% 2%

Ja, flera gånger i veckan 3% 4% 2% 3%

Ja, någon gång i veckan 6% 4% 7% 8%

Ja, någon eller några gånger i månaden 4% 6% 12% 15%

Ja, men mer sällan än en gång i månaden 14% 14% 19% 22%

Nej aldrig 71% 69% 59% 50%

Det händer att jag besväras av ofrivillig ensamhet
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Jag blir bemött med respekt i samhället

2024
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2020 2024

Ja det stämmer mycket väl 34% 26%

Ja det stämmer ganska väl 58% 62%

Nej det stämmer inte särskilt väl 7% 7%

Nej det stämmer inte alls 1% 1%

Vet ej 0% 4%

Jag blir bemött med respekt i samhället
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Följande alternativ passar in på 
mig i nuläget
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Jag anser att arbetsgivare idag tar tillvara på 
äldre personer inom arbetslivet
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Jag har deltagit i någon form av 
volontärarbete det senaste året
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Jag har känt mig behövd under de 
senaste två veckorna 
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Gävle är en bra kommun att leva, 
bo och åldras i

2020 2024

2%
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2020 2024

Ja det stämmer mycket väl 24% 12%

Ja det stämmer ganska väl 58% 56%

Nej det stämmer inte särskilt väl 8% 14%

Nej det stämmer inte alls 1% 2%

Vet ej 9% 16%

Gävle är en bra kommun att leva, bo och åldras i
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Övriga kommentarer

”Ta bort mobilappar för bussresor med reskassa, återgå till särskilt kort. Utöka tider för resor med 65+ 
kort t ex mellan klockan 18-22. 65+ kortet borde gälla veckans alla dagar. Kan bidra till större aktivitet 
och trygghet. Är ni en äldrevänlig kommun, ska det vara enkelt att åka buss. Alla har inte tel med 
appar”

”Kan känna oro inför hemtjänst, äldreboende m a p personalens kvalitet som god vårdutbildning 
förståelse, empati och viktigt med utbyten med svenska språket för tydlighet och allmän trivsel, helst 
med känd "fast" personal”

”Mer samarbete mellan kommun och region. Varför inte gemensam äldrelots”

”Vet inte om det beror på min hudfärg? Känner mig inte välkommen! Vet ej om det är därför jag ser 
inga andra utrikes födda med i dessa aktiviteter?”
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”Kommunen bör kalla till info träffar regelbundet kring olika frågor”

”Fortsatt verksamhet på Träffpunkterna Vi är jättemånga som skulle bli ensamma om vi inte fick gå dit”

”Jag själv måste få bestämma när jag behöver/ vill flytta till ett äldreboende. Ingen Biståndshandläggare 
skall neka till detta.”

”Rekommenderar minst någon sittplats för tillfällig vila med bensträckare på offentliga platser och gärna i 
stadens butiker”

”Nej… är mycket nöjd med livet och det utbud som Gävle har”

Förslag för en mer äldrevänlig kommun



ann-charlotte.jansson@gavle.se
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